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Βελεστίνου Δαμασκηνός «Ο Άγ. Νικόλαος ο 
Πλανάς μας καλεί να επιστρέψουμε στο δρόμο 
του Θεού»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Πανηγυρικά τιμάται ετησίως η μνήμη του Αγίου Νικολάου ιερέως του Πλανά στην 
Αθηνα και ιδιαίτερα στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Κυνηγού επί της οδού 
Βουλιαγμένης, στο Ναό που υπηρέτησε, θαυματούργησε αλλά και φυλάσσονται τα 
χαριτόβρυτα λείψανά του.

Έτσι κι απόψε με την συμμετοχή πλειάδος ιερέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
αλλά και άλλων Μητροπόλεων καθώς και πληθώρας πιστών τελέστηκε Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Βελεστίνου Δαμασκηνού, τιμώντας έτσι την μνήμη του παπα-Νικόλα του Πλανά, 
όπως ήταν γνωστός στην ευρύτερη περιοχή των Αθηνών.

Για αυτήν την ταπεινή προσωπικότητα μίλησε και ο Άγιος Βελεστίνου λέγοντας ότι 
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«ο Άγιος Νικόλαος βρίσκεται ανάμεσά μας και σωματικά και πνευματικά. Κι εμείς 
εδώ συναχθηκαμε απόψε για να τον τιμήσουμε αλλά και για να διδαχθούμε από το 
παράδειγμά του. Την απλότητά του, τον λιτό βίο του, μα πάνω απ’ όλα την πίστη 
του στο Θεό. Δεν ήταν οι γνώσεις και τα κοσμικά προσόντα που τον κατέστησαν 
κοινωνό της Θείας χάριτος, αλλά η βαθιά πίστη για τον Θεό. Σήμερα ακούγονται 
φωνές που λένε πως δεν υπάρχει Θεός, δεν χρειάζεται ο Θεός, και ακολουθούμε 
διαφορετικό δρόμο. Όμως ο Κύριος «οπλοποιήσει την κτίσιν εις άμυνα εχθρών«, 
δηλαδή χρησιμοποιεί την κτίση για να μας επαναφέρει στο δρόμο Του. Ο Άγιος 
Νικόλαος έρχεται σήμερα, να μας υπενθυμίσει ότι πρέπει να επιστρέψουμε στο 
δρόμο του Θεού για να κερδίσουμε την Αιώνιο Ζωή.»

Τον Σεβασμιώτατο ευχαρίστησε ο προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμ. Ιερώνυμος 
Νικολόπουλος, για την τιμή να προεξάρχει ξανά της πανηγύρεως αυτής, καθώς και 
όλους όσους εκοπίασαν για την πραγματοποίησή της. Ανέφερε μάλιστα 
χαρακτηριστικά ότι «ο Πανιερώτατος Βελεστίνου διαθέτει απλότητα, ιεροπρέπεια, 
και πνευματικότητα και είναι εγγύτερα στην προσωπικότητα του μεγάλου Αγίου 
της ενορίας μας.»

Τα αναλόγια πλαισίωσαν χοροί σπουδαίων Ιεροψαλτών, υπο την Διέυθυνση των 
Γεωργίου Κατσούλα και Δημητρίου Zαϊτίδη.
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